

Legislation Details (With Text)

File #:	21-659	Version: 1	Name:		
Туре:	Resolution / Consent Agenda		Status:	Passed	
File created:	6/22/2021		In control:	City Commission	
On agenda:	7/13/2021		Final action:	7/13/2021	
Title:	A RESOLUTION OF THE CITY COMMISSION OF THE CITY OF POMPANO BEACH, FLORIDA, SUPPORTING THE ACTION OF THE FORT LAUDERDALE CITY COMMISSION TO MEMORIALIZE AND HONOR RUBIN STACY BY AND THROUGH ITS DESIGNATION OF A ROADWAY PORTION IN HIS NAME; PROVIDING AN EFFECTIVE DATE. (Fiscal Impact: N/A)				
Sponsors:					
Indexes:					
Code sections:					
Attachments:	1. Resolution				
Date	Ver. Action	Ву	Act	ion	Result
7/13/2021	1 City C	Commission		OPTED	Pass

A RESOLUTION OF THE CITY COMMISSION OF THE CITY OF POMPANO BEACH, FLORIDA, SUPPORTING THE ACTION OF THE FORT LAUDERDALE CITY COMMISSION TO MEMORIALIZE AND HONOR RUBIN STACY BY AND THROUGH ITS DESIGNATION OF A ROADWAY PORTION IN HIS NAME; PROVIDING AN EFFECTIVE DATE.

(Fiscal Impact: N/A)

(Staff Contact: Mark E. Berman)

Summary Explanation/Background:

The City of Pompano Beach wholeheartedly supports the City of Fort Lauderdale's actions to honor and memorialize Rubin Stacy, a black American, through its designation of a roadway in his name. On July 19, 1935, Mr. Stacy was denied justice and murdered at the hands of a lynch mob.

Origin of request for this action: Mayor Rex Hardin **Fiscal impact and source of funding:** N/A